
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ  Ά ΚΑΙ Β΄ ΤΑΞΗΣ  ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ

ΕΠΑΛ ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΑΠΟ 14-04-2024 ΜΕΧΡΙ 17-04-2024

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

Κυριακή 14/04/2024: Αναχώρηση από Άμφισσα (σχολείο) στις 15.00 μ. μ. 
Άφιξη στο  ξενοδοχείο ,δείπνο, βραδινή έξοδος.

Δευτέρα  15/04/2024: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, επίσκεψη στο Πολεμικό   
Μουσείο. Ξενάγηση στα αξιοθέατα (Λευκός Πύργος, Ροτόντα, Καμάρα, 
Πάνω Πόλη, Κάστρα). Ελεύθερος χρόνος-δείπνο, βραδινή έξοδος.

Τρίτη 16/04/2024: Πρόγευμα. Επίσκεψη στο Μουσείο  Σώματος και στη 
Βεργίνα. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη, δείπνο,  βραδινή έξοδος.

Τετάρτη 17/04/2024: Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη. Στάση στο Βόλο. 
Επίσκεψη σε αξιοθέατα, ελεύθερος χρόνος. Αναχώρηση για Άμφισσα.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ/ΟΥΣΩΝ: 56 μαθητές/τριες και 4 συνοδοί. 
(Ο ακριβής αριθμός ενδέχεται να τροποποιηθεί)

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαμονή σε ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης  4 ή και 5 αστέρων
στην περιοχή του ιστορικού κέντρου ,  με πρωινό και βραδινό, κατά 
προτίμηση σε δωμάτια  στον ίδιο όροφο χωρίς ράντζα και χωρίς 
μπαλκόνια για την ασφάλειά των μαθητών/τριών και με φύλακα 
ορόφου.

Δωμάτια: 3 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές και 2κλινα, 3κλινα
ή τετράκλινα για τους μαθητές .

  ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ         ΜΕΣΟ  : Κλιματιζόμενο Λεωφορείο ικανής χωρητικότητας, 
το οποίο θα βρίσκεται στην ολική διάθεση των εκδρομέων κατ ́ 
αποκλειστικότητα καθ ́ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με πρόσθετη 
υποχρέωση τη συγκέντρωση και διανομή των μαθητών/τριών από τον 
τόπο κατοικίας τους κατά την αναχώρηση και επιστροφή τους.

Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις 
κυκλοφορίας. Μαζί με την προσφορά θα προσκομισθούν στο σχολείο 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο του λεωφορείου, φωτοτυπία από την άδεια 
κυκλοφορίας, όπου και να φαίνεται υποχρεωτικά αν υπάρχει σχετικός 
έλεγχος από το ΚΤΕΟ.

ΕΙΔΙΚΟ         ΣΗΜΑ     ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  : Υπεύθυνη Δήλωση για το αν το ειδικό σήμα 
είναι σε ισχύ.

ΑΣΦΑΛΙΣΗ:

Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης του διοργανωτή κατά την κείμενη 
νομοθεσία.

Πρόσθετη ιατρική ασφάλιση (ατύχημα ή ασθένεια) για τους 
μαθητές/τριες και συνοδούς Εκπαιδευτικούς.

ΤΙΜΗ: Τιμή συνολικά (ξενοδοχείο και μετακινήσεις) ανά κατηγορία 
ξενοδοχείου και με ή χωρίς βραδινό και ανά μαθητή/τρια 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.



  ΒΕΒΑΙΩΣΗ: Βεβαίωση από το ξενοδοχείο με τη διαθεσιμότητα-κράτηση      
των δωματίων στην επωνυμία του σχολείου με τις προϋποθέσεις που 
ζητούνται, η οποία θα διερευνηθεί κατά τη διάρκεια της διαδικασίας. Οι 
προτάσεις διαμονής που θα προταθούν θα πρέπει να συμφωνούν με τους 
όρους της παρούσης.

Ο διαγωνισμός είναι μειοδοτικός κατά βάση αλλά θα συνυπολογιστούν και 
ποιοτικά κριτήρια, τα οποία η επιτροπή αποσφράγισης θα λάβει υπόψη για 
την τελική επιλογή με κριτήριο την ποιότητα και το εύρος των 
προσφερόμενων υπηρεσιών.

Οι προσφορές κατατίθενται είτε σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα

 απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή  στη διεύθυνση  Λ. 
Σαλώνων 48,Τ.Κ.33100 ,    Άμφισσα,  τηλ. 2265029679  ταχυδρομικά ή  με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  στη διεύθυνση mail  @  epal  -  prot  -  amfiss  .  fok  .  sch  .  gr   
με κωδικό, ή αυτοπροσώπως τις εργάσιμες μέρες και ώρες μέχρι την Τρίτη 
2/04/2024 και ώρα 13.30 .́ Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από 
την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης την Τρίτη 2/04/2024 και ώρα 13.30 στο 
γραφείο της Διευθύντριας.

Σημείωση: Η πραγματοποίηση της εκδρομής δεν είναι δεσμευτική αν δεν  
συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός μαθητών.

Η Διευθύντρια Π. ΕΠΑ. Λ. Άμφισσας

Αγάπη Γιάγκα

Κλ. ΠΕ 87.02 Νοσηλευτών

mailto:mail@epal-prot-amfiss.fok.sch.gr
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